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ЗА ТЕМОЮ

Росія офіційно заборонила
експорт бензину
2 квітня 2026, 11:37

В Хабаровському краї РФ
закінчився бензин
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  3 квітня 2026, 14:03

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)

Росіянам доводиться купувати пальне у перекупників
по 30–35 тисяч рублів за бочку в 200 літрів.
Бензин закінчився в Охотському окрузі Хабаровського краю Росії. Єдина в
окрузі приватна автозаправка в Охотську, що відкрилася в 2018 році,
перестала продавати пальне росіянам ще в середині березня. Про це пише
The Moscow Times, посилаючись на інформацію місцевих жителів.

Громадянам РФ доводиться купувати пальне у перекупників по 30–35 тисяч
рублів за бочку в 200 літрів (тобто по 150–175 рублів за літр).

"Дизель поки що продають, але кажуть, що і
його, здається, теж хочуть закрити для
населення", — розповідав житель регіону.

Голова округу Максим Клімов заявив на тому
тижні, що при річній потребі району в 900 тонн
бензину в навігаційний період було завезено
тільки 500 тонн. У резерві - не більше 130 тонн
палива, і вони призначені для соціальних
установ, шкільних автобусів, швидкої допомоги
та комунальної техніки. Влада ввела обмеження
на видачу бензину населенню.

Пізніше цю інформацію підтвердив губернатор
краю Дмитро Демешин. За його словами, "за сприятливого збігу обставин"
пальне до Охотська вдасться доставити з початком літньої навігації в
середині червня. Перший танкер привезе в Охотський район близько 200
тонн бензину, чого вистачить на літній сезон, але для громадян видача
палива буде обмежена 20 літрами на день.

Раніше ЗМІ повідомили, що в Росії запровадять заборону на експорт
бензину. Цей крок став результатом термінової урядової наради, під час
якої представники нафтової галузі визнали серйозний дефіцит пального на
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внутрішньому ринку. Причини кризи є комплексними. І однією з них
є українські удари по російським НПЗ.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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